



第二届读者家电内购会月底举行

邀请函限额发放,今起即可报名

□记者 史妮超

随着五月结婚热潮的到来,家电市场又会迎来新一轮的消费热潮。精明的消费者早已知道,买家电不只是五一国庆划算,只要是遇到大的促销节点,该出手时就出手,都能让你省上一大笔。

而昨天传来的好消息是:宁报集团都市报系为答谢广大读者长期以来的支持与厚爱,与宁波苏宁联合举办“春暖花开结婚季——第二届读者家电内购会”。

浪漫结婚季,又一场家电内购会月底启动

春暖花开,烟花三月,在这个万物复苏、草长莺飞的浪漫季节,相信也有很多新人正忙着喜结连理,共筑爱巢。而在这其中,买家电当然必不可少。那么,小两口怎样才能用有限的银子买到称心如意的家电呢?

记者昨天获得的消息是,本月31日,宁报集团都市报系与宁波苏宁将联合举办“第二届读者家电内

购会”活动。届时,价格低于平常售价的彩电、冰箱、空调、厨房家电、时令小家电、手机、数码、电脑……涵盖各个家电品类的爆品都将在苏宁天一店亮相。记者探听到,这次苏宁联合家电生产商、供应商,组织到中高端品牌的优质家电,型号新,价格非常实惠,是商家和都市报系为真诚回馈宁波市民而举办的。

中高端品牌为主,降价力度赶超“双十一”

记者了解到,本次内购会最大的亮点是爆品多,彩电、冰洗、厨卫、小家电等各品类齐全。考虑到宁波消费者的喜好和经济实力,这次推出的都是中高端品牌,型号都是各品牌的新款,这批家电都是高颜值新品,功能、款式都很棒。

据苏宁方面的介绍,这次内购会,所有家电全场

一口价。现在家电价格的透明度非常高,这次内购会苏宁承诺给消费者更真、更实惠的价格。据称,此次内购会部分家电降价力度甚至将大于去年“双十一”。家电产品由于型号较多,两款看上去差不多的家电,功能可能区别很大,消费者尽可以货比三家。

限额发放1000张内购邀请函,报名今天开始

据了解,由于价格原因,这批家电厂商提供的货源有限,因此家电内购会的报名人数只限于1000人。

本次内购会的报名今天就已经开始,具体方式如下:

第一种是扫二维码报名(见右图)。报名成功后将获得进场资格,可在活动当天兑换邀请函进场,每张邀请函可带2人进场,邀请函获取后请妥善保管。邀请函备注入场券、交款联,需提前填写姓名及电话,进场时需撕下入场券,收银台交款时需出示留存

交款联。第二种是到现场报名,读者朋友可来灵桥路768号宁波日报报业集团一楼领取邀请函,并当场办理。现场领票时间:即日起至3月30日上午9:15—11:15下午2:15—5:15(双休日除外)。

此外,都市报系还将向部分忠实的读者发送短信,收到短信的读者,可凭此短信于3月31日至苏宁天一店换取邀请函1张。

本活动详细情况可咨询热线87682113。

提醒

新婚夫妻将有额外惊喜

要想用有限的资金选购到性价比最高的家电,除了价格上实实在在的一降到底,以下的这些优惠你也不能错过。

凭都市报系宁波晚报、东南商报、新侨报以及官微、微博等官方报名通道参与报名的市民读者可领取邀请函1张,凭宁报集团都市报系发出的短信可在活动当天兑换邀请函1张,凭邀请函进场再获得100元家电现金券,一口价基础上再抵用(特价及明示品牌、商品除外)。

2016年1月1日至3月31日领取结婚证的新婚夫妻凭结婚证购单品满2000元加赠隆鑫宝富锅具套件一份,并可参加“幸福时刻,由你见证”主题活动(特价及明示品牌、商品除外,主题活动详见报名页面)。

还有购套餐实付满10000元返500元通用券,购套餐实付满20000元返1000元通用券,购套餐实付满30000元返1500元通用券,购套餐实付满40000元返2000元通用券……(限购彩电、空调、冰洗、厨卫品类,需跨品类两件以上,单品需满1500元,特价、明示商品、品牌及限制品牌除外)

此外,苏宁还将送出“春季新婚礼”。3月31日当天参加活动的新婚夫妻到天一店幸福墙合照(需夫妻二人摆出最幸福的造型),并当天将合照上传至宁波苏宁(suning_ningbo)官方微信公众号,将有机会获赠送奖品。据说,一等奖将是德国WMF不锈钢锅哦……



内购会
报名二维码

安信地板&日翔地板

工厂直供 让利与民

地板 请等待!

3月27日 开仓日

周日12:58-16:00

宁波逸东豪生大酒店

会议中心一楼东泽厅

(江东区鼎泰路288号会展中心南大门斜对面)

橡木 (实木)

¥199

实木仿古地板

美国红橡 (实木)

¥238

实木仿古地板

非洲花梨 (实木/实木复合)

¥368

实木仿古地板

震撼价

报名热线: 87889387(宁波店) 86968600(北仑店) 86101677(华生店)

特别提示: 凭此广告到现场领取小礼品一份,数量有限。

日翔地板诚招宁波地区经销商,共同发展,合作共赢。T:13362838809

两侧印有汽车总动员图案 一批鞋子涉嫌侵犯著作权被查



宁波海关关员查获侵权鞋。

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 王宁 马春艳) 近日,宁波海关隶属大榭海关在出口货运渠道查获一起侵权鞋案件,涉嫌侵犯“汽车总动员”著作权和“New Balance”商标权,涉案价值约为5.9万元。

“这是大榭海关今年第一次查获涉嫌侵犯著作权案件。”海关查验关员表示,“通常提到假冒名牌,大多数人想到的都是商标Logo,但其实著作权也受海关知识产权保护。”

实际上,著作权涵盖范围更加广泛,不仅包括图形,还包括文字及涉及的字体等。比如,这批鞋向海关申报为无品牌,但查验时发现鞋子两侧印有大大汽车总动员图案。虽然这个图

案不是注册商标,但仍然侵犯了迪士尼汽车总动员的著作权。

迪士尼作为具有广泛市场认知度的知名品牌,许多经典的卡通形象例如“米老鼠”、“灰姑娘”、“唐老鸭”以及“汽车总动员”等可谓家喻户晓。企业如果想在自己的商品上印制相关迪士尼图案,不论是铅笔盒、笔记本等各类文具,还是电话机、电视机等电器设备均需要获得权利人授权。

宁波海关查验关员提醒广大企业,在出口商品时务必确保出口商品所贴商标、图案等已经获得授权,并提供相关证明文件,以免在通关环节由于涉嫌侵权耽误商品出口,给企业带来不必要的损失。